
 令和 7 年 2 月 12 日昼食時に、入院患者の皆様を対象に食事に関するアンケートを実施しました。345 名の方

に配布し、252 名分回収しております。（回収率 73％）その内、回答していただいた 187 名の方の結果を下記に

示しております。 

●主食の温度について 

 

 

 

 

 

 

 

  

●副食の味付けについて 

 

●食事の満足度 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。皆様からいただいた回答やご意見を参考に献立内容

の検討・改善を行ってまいります。今後も食事に関してお気づきの点、質問等がございましたら病棟担当の管理

栄養士までお声掛けください。                  ＪＣＨＯ徳山中央病院 栄養管理室 
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9％ 〈主食の温度〉については、81％の方が、「丁度よい」

と回答されました。エネルギー源である主食をおいし

く食べていただくために、今後も丁度よい温度での提

供を目指し、工程の見直しを続けてまいります。 

〈副食の味付け〉については、26％の方が「おいしい」、

42％の方が「ふつう」、17％の方が「おいしくない」の

回答をされました。「味付けが大変良い」、「生姜やゆず

が添えてあるので美味しく食べられます」というご意

見がある一方で、「魚が臭い」、「味が全くしない」、「副

菜が塩辛い」、「和え物の甘味が強い」等のご意見もい

ただいています。今後も、ひとつひとつの料理の味付

けと献立全体の味付けのバランスの見直しを行って

まいります。 

〈食事の満足度〉については、44％の方が「大変満足」

と「満足」、39％の方が「ふつう」、14％の方が「不満」

と「大変不満」の回答をされました。 

皆様から頂いたご意見の一部には 

・そば食がおいしかったです。魚は臭みが強すぎる。・想像していた病院食よりも美味しかった。 

・献立のパターン化もあり、もう少しバリエーションがあるとうれしいなと思います。・野菜がたくさんあった。 

・病院食にそれほどの期待はしていませんでしたが、日に日に楽しみになっています。 ・・・等がありました。 

食事に関するアンケート≪結果報告≫ 


